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1. Aanleiding 2044478 

Door het lid Van Haga (Groep Van Haga) zijn op 28 februari schriftelijke Bijlage(n) 

Kamervragen ingediend over een nieuwsbericht van het AD over de capaciteit van 

de coronavaccinatielocaties en het meest recente advies van het OMT-V. 

De beantwoording is op 21 maart 2023 uitgesteld met een uitstelbrief. De reden 

van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoording meer tijd 

vergde. De nieuwe deadline voor de beantwoording is 11 april 2023. 

2. Geadviseerd besluit 
- U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording 

van deze schriftelijke vragen en de brief te ondertekenen. 

3. Kernpunten 

De indiener stelt vragen over een nieuwsartikel van het AD over de capaciteit van 

de GGD vaccinatielocaties. In het nieuwsartikel wordt gesteld dat het ministerie 

een capaciteit van 100.000 vaccinaties eist terwijl er nog geen 10% benodigd is. 

Woordvoerders van VWS, RIVM en GGD-GHOR zijn benaderd door de journalist en 

reacties zijn verwerkt in het artikel. Allen geven aan dat het belangrijk is dat er 

genoeg vaccinatielocaties zijn, mede in afwachting van het OMT-V advies. Het 
nieuwsbericht is gepubliceerd voorafgaand aan dit advies. 

Op 10 maart 2023 jl. heeft u naar aanleiding van het OMT en OMT-V advies de 

Kamer geïnformeerd dat u het RIVM en de LCCB gevraagd heeft om uit te werken 

tot welk niveau de capaciteit afgebouwd kan worden}. 

De indiener stelt vragen over de beschikbare capaciteit en de bijbehorende kosten 

van de GGD-vaccinatielocaties en gevolgen van het behouden van deze locaties 

voor de arbeidsmarkt. Tevens wordt de vraag gesteld waarom u niet eerder 

afgeschaald heeft. In uw beantwoording geeft u aan - in lijn met de woordvoerder 

in het artikel — dat het belangrijk is om snel op te kunnen schalen indien nodig. 

Daarnaast geeft u aan dat de capaciteit eerder afgeschaald is en dat het 

belangrijk is om besluiten te nemen op basis van wetenschappelijke adviezen, 

zoals de afgelopen jaren meermaals is gebeurd. Tot slot vraagt de indiener naar 

afspraken met farmaceuten en voorraden vaccins. Er wordt ten onrechte 
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gesuggereerd dat het openhouden van vaccinatielocaties te maken heeft met 

investeringen van farmaceutische bedrijven. Dit ontkracht u in uw beantwoording. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In de Kamerbrief “Besluiten resterende adviezen COVID-19” van 10 maart jl.? 

heeft u de Kamerbreed geïnformeerd over de gemaakte beleidskeuzes naar 

aanleiding van de adviezen van het OMT en OMT-V. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het blijft van maatschappelijk belang om onjuiste aannames over COVID-19 

vaccinatie te weerleggen zodat burgers beschikken over juiste en 

wetenschappelijke informatie. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met de LCCB. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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